

美防长对五角大楼“动刀”了

美军现役四星上将削减20%，将官整体裁减至少10%

强调“并非破坏性”

据美国“政客”新闻网等报道，赫格塞思在阐述改革举措的备忘录和视频中表示，根据统一指挥计划的调整，800多名现役将官整体将裁减至少10%。这项命令要求将全军现役四星上将人数削减至少20%，并将国民警卫队的将官人数也减少20%。

“这并非破坏性裁员。”赫格塞思在社交媒体X平台上发布视频解释说，这不是为了惩罚高级军官而进行的削减行动，他与美国参谋长联席会议就此展开合作，致力于确保美国武装力量的杀伤力，以震慑各种威胁，并在必要时取得决定性胜利。

“为了实现这一使命，我们必须培养出能够推动创新和执行卓越行动的优秀高级领导人，使他们摆脱阻碍成长和提高效率的不必要的官僚主义障碍。”他在备忘录中指出，裁员将巩固美国“作为世界上最具杀伤力的战斗力量”的地位，“通过实力实现和平，并确保更高的效率、创新和为未来的任何挑战做好准备”。

美国国防部长赫格塞思当地时间5日下令五角大楼将现役四星上将的人数削减20%，并将国民警卫队的军官人数也减少20%。赫格塞思强调此举并非“破坏性裁员”，而是通过精简架构实现“以实力促和平”。



3月30日，美国国防部长赫格塞思在日本东京新闻发布会上讲话。 新华/美联

目前还没有这些变革何时实施的时间表，但赫格塞思表示改

革将分两个阶段进行。他还称，削减美军高级军官的工作将谨慎地

推进。

上周，赫格塞思还命令陆军减少其将官的数量，削减项目，合并办公室、指挥部和总部。

或进行重大裁撤

特朗普上任以来，五角大楼一直在研究大幅削减高层军官人数的计划，相关举措包括可能合并部分战斗司令部。

美国有线电视新闻网(CNN)早前获得的一份简报显示，五角大楼正考虑对美军高层机构进行重大裁撤，方案包括将欧洲和非洲司令部整合为一个司令部，美国北方和南方司令部也面临类似合并。美国还可能停止原定的驻日美军的扩编计划，这将节省约11亿美元的成本。

但简报坦承，尽管整合措施可以在五年内为五角大楼节省约3.3亿美元，但也可能带来风险，并“增加作战指挥官的控制和行动范围”，而且关闭一些司令部会存在“政治风险”。

在“群聊门”和大裁员等事件的冲击下，五角大楼正经历罕见的混乱局面。

美国国防部4月18日解雇了三名高级官员，他们被指控涉嫌“未经授权披露国家安全信息”。这三名官员随后发布联合声明，坚决否认相关指控，指责五角大楼对他们进行了“毫无根据的诽谤”。

“政客”新闻网称，人事变动使得美国国防部长赫格塞思失去了三名重要的高级顾问。另一名高级国防官员表示，这意味着五角大楼内的局势已经失控，“大楼里正在发生彻底的崩溃，这实际上反映了部长的领导能力。赫格塞思身边都是一些不关心他利益的人。”

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，多名国家安全事务官员对福克斯新闻台主播出身的赫格塞思是否具备执掌国防部的领导力表达忧虑。有的认为他“没经验”；有的则指出他“随心所欲”的领导方式有问题，许多指令未经过深思熟虑，仅仅凭直觉。

其中一名官员说：“他是电视名人，一名(将军)提出建议，他会回答‘好啊，好啊，你去落实’，而(前任国防部长)奥斯汀绝不会这样，奥斯汀会说‘我们会考虑一下’。”

综合新华社、央视新闻等消息

加征关税能重振美国制造业？

美民众：这是试图让时光倒流

美国政府宣称，加征关税有助于消除贸易逆差，让美国制造业“再次伟大”。然而，美国经济学家和普通民众却满脸问号：如此“愿景”，值得追求吗？能实现吗？要付出怎样的代价？

化而做出的选择。

经济学家普遍认为，美国制造业外迁是全球经济结构调整的结果，外包生产为美国企业带来显著成本优势，美国因此在经济全球化的进程中获得了巨大经济收益。

美国总统特朗普多次声称，对贸易伙伴加征关税可以激励外国公司在美国建厂，创造更多就业岗位，将制造业带回美国。经济学家对此普遍持质疑态度。

美国彼得森国际经济研究所高级研究员、前财政部官员赫夫

鲍尔对记者表示，关税政策难以实现制造业回流，因为加征关税将提高制造业原材料成本，阻碍美国制成品出口，同时抬高消费者购买商品的价格，导致国内商品销售减少。他还指出，近年来，制造业岗位的流失更多源于自动化等技术进步，这一趋势难以逆转。

“这种做法毫无意义”

美国民众对此怎么看？记者在采访中发现，对不少普通美国

民众而言，“将制造业带回美国”难度巨大、代价高昂，并非值得追求的目标。

近日，美国商务部长卢特尼克关于关税会创造就业的言论引发强烈反弹。曾在教育领域工作、已退休的弗吉尼亚州阿灵顿县居民米德-奥尔贝丁告诉记者：“问题在于，大多数美国人根本不愿从事相关生产工作，更不可能接受与发达国家一样的薪资水平。”

米德-奥尔贝丁认为，“把制造业带回美国”不仅耗时久，还会导致生产成本和产品价格大幅上涨，这让大多数美国消费者都无法接受。美国应专注于高科技领域的发展，而非制造业。“过去几十年来建立的全球贸易体系早已

深入人心，如今要颠覆这一体系，必将带来灾难性后果。”

阿灵顿县居民贝克告诉记者，特朗普根本无法实现其想要的效果。制造业回流，从工厂选址、投产到回本、盈利，“没个三五年根本下不来”。企业主们肯定会盘算：等工厂建好，这位总统还在任吗？“现在砸重金布局，到头来万一政策又翻篇了，岂不是血本无归？”

“他们这是试图让时光倒流几十年——但那个时代早已一去不复返，这种做法毫无意义，”贝克说，“真正有远见的做法，应是放眼未来，大力发展战略性新兴产业。”

据新华社

“这一趋势难以逆转”

白宫经济顾问委员会主席米兰日前声称，贸易赤字摧毁了美国的制造业部门以及许多工薪阶层家庭，而长期以来美元高估给美国企业和工人带来过重负担，使美国产品和劳动力失去全球竞争力，导致制造业就业岗位大量流失。

曾于1973年至1981年任艾奥瓦州众议员的丘萨克向记者坦言，米兰此番言论完全忽视一个事实，那就是美国制造业空心化是由美国自身决策造成——历届政府以及美国企业和制造商为追求最低劳动力成本和利润最大

化而做出的选择。

经济学家普遍认为，美国制造业外迁是全球经济结构调整的结果，外包生产为美国企业带来显著成本优势，美国因此在经济全球化的进程中获得了巨大经济收益。

美国总统特朗普多次声称，对贸易伙伴加征关税可以激励外国公司在美国建厂，创造更多就业岗位，将制造业带回美国。经济学家对此普遍持质疑态度。

美国彼得森国际经济研究所高级研究员、前财政部官员赫夫

鲍尔对记者表示，关税政策难以实现制造业回流，因为加征关税将提高制造业原材料成本，阻碍美国制成品出口，同时抬高消费者购买商品的价格，导致国内商品销售减少。他还指出，近年来，制造业岗位的流失更多源于自动化等技术进步，这一趋势难以逆转。

“这种做法毫无意义”

美国民众对此怎么看？记者在采访中发现，对不少普通美国

民众而言，“将制造业带回美国”难度巨大、代价高昂，并非值得追求的目标。

近日，美国商务部长卢特尼克关于关税会创造就业的言论引发强烈反弹。曾在教育领域工作、已退休的弗吉尼亚州阿灵顿县居民米德-奥尔贝丁告诉记者：“问题在于，大多数美国人根本不愿从事相关生产工作，更不可能接受与发达国家一样的薪资水平。”

米德-奥尔贝丁认为，“把制造业带回美国”不仅耗时久，还会导致生产成本和产品价格大幅上涨，这让大多数美国消费者都无法接受。美国应专注于高科技领域的发展，而非制造业。“过去几十年来建立的全球贸易体系早已

结婚启事

公历2025年5月7日，帅气新郎于堡俊与美丽新娘于彤彤正式结为夫妻、相爱百年。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

●久居设计装饰工程(肥城)有限公司不慎丢失公章(编码3709833034026)、财务专用章(编码3709833034027)、发票专用章(编码91370983MA947KHK19)、法人章(编码3709833034029)，现声明作废。

公司合并公告

根据《公司法》及公司章程规定，经山东伟泓铝业有限公司(吸收方)与莱芜市子源经贸有限公司(被吸收方)股东会决议，双方拟进行吸收合并，现将有关事项公告如下：莱芜市子源经贸有限公司(被吸收方)解散，其全部资产、债权债务由山东伟泓铝业有限公司(吸收方)承继，吸收方继续存续，债权人自公告见报之日起45日内，向本公司申报债权，并可凭有效债权文件要求清偿债务或提供担保。逾期未申报的，视为放弃权利。

联系人：陈英超
联系地址：山东省济南市钢城区颜庄街道上北港村(万隆投资公司院内)
联系电话：13296349333
特此公告。

莱芜市子源经贸有限公司
山东伟泓铝业有限公司
2025年5月6日

结婚启事

新郎雍君与新娘凌含笑于公历2025年5月7日正式结为夫妻。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

●王德平(身份证号：37012119620814511X)丢失济南市历城区柳埠镇李家庄二区150号集体土地使用证(证号：历城集建(93)字第02030150号)，声明作废。

●吴吉鹏(身份证号：37010419820228917)丢失历城区仲宫镇郑家庄村集体土地使用证，历城集用(1992)第051604002号，声明作废。

●王德平(身份证号：37012119620814511X)丢失济南市历城区柳埠镇李家庄二区150号集体土地使用证(证号：历城集建(93)字第02030150号)，声明作废。

●吴吉鹏(身份证号：37010419820228917)丢失历城区仲宫镇郑家庄村集体土地使用证，历城集用(1992)第051604002号，声明作废。

●王德平(身份证号：37012119620814511X)丢失济南市历城区柳埠镇李家庄二区150号集体土地使用证(证号：历城集建(93)字第02030150号)，声明作废。

●吴吉鹏(身份证号：37010419820228917)丢失历城区仲宫镇郑家庄村集体土地使用证，历城集用(1992)第051604002号，声明作废。

结婚启事

新郎李甫与新娘杨月于公历2025年5月7日正式结为夫妻。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

●无棣县硕阳劳保用品店公章(编号3723243034054)、不慎丢失，声明原章作废。

●于玲，身份证号：61011219700715504X(原身份证号为612607198007150028)，1999年毕业于咸阳机器制造学校机械制造专业，毕业证编号为证书登记陕教专第9909484号的毕业档案不慎遗失，声明作废。

●山东尚木尚茗家居有限公司公章(编号3701127511223)，不慎丢失特此声明原章作废。

●青岛学文商贸有限公司公章(编号3702131406998)、财务专用章(编号3702131409809)、法人章(原印)、声明作废。

●杨会利丢失乡村医生执业证书，编号：3708112801130126，声明作废。

●徐希刚(身份证号：370121196105065117)丢失济南市历城区柳埠镇石棚村集体土地使用证，历城集用(2013)第1032370042号，声明作废。

终止公告

青岛市市北区新时代幼儿园(统一社会信用代码：52370203MJD88374XD)经董事会会议决议，本单位拟向审批机关申请注销登记，本单位已成立清算组，请债权人自公告之日起45日内向清算组申报债权，清算结束后，该社会组织将依法向审批机关办理注销登记手续。特此公告。联系人：于洪梅

联系电话：15546071009
●济南视背佳科技发展有限公司(统一社会信用代码：91371000MA93PY5PIE)公章丢失，声明作废。

●青岛德爱威金属科技有限公司法人章汤万全(编号3702200316679)不慎丢失，声明原章作废。

●杨文有，身份证号：370102195708092110因保管不慎，将山东省济南市历下区(旧房子的房号)历山路4号4-203)房屋征收补偿安置费报领单编号0000303. 0000641. 0000904被征收人临时安置补助费领款单编号0000212

山东教学仪器厂旧城改造项目期间过渡费领款通知单66号
2021年12月-2022年7月、2022年8月-2022年11月、2022年1月-2023年3月丢失，现申请补办，如有纠纷均由本人承担。

●刘纪武(身份证号：370827196911050813)丢失鱼台县老砦镇同集农村土地承包经营权证，权证编号：370827108002030109J，声明作废。

认尸公告

2025年3月13日，威海海警局文登工作站辖区渔船在106海区打捞到一具无名尸体，死者为男性，上身着黑色黄色相间条纹毛衣，下身着棕色迷彩涉水裤。

如发现符合上述特征的家属失联或知情相关线索请与威海海警局文登工作站联系，过期无人认领的将按相关规定处理。

联系电话：0631-8785110，联系人：威海海警局文登工作站
威海海警局文登工作站
威海海警局文登工作站
二零二五年五月七日

债权债务公告

济南市市中区优宝幼儿园(统一社会信用代码：52370103MJD88374XD)，经我单位第8届16次理事会会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申报债权，并提供相关证据材料。请我单位债权人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产，清算组通知地址：济南市市中区大桥西路303号，联系人：孙娜，联系电话：18653142262。